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Le loup qui ne voulail plus marcher (1)

1) Ecris ce que Loup essaie

En Janvier En février

2) Vraiou Faux?

VRAI FAUX

Loup adore marcher.

Loup est fatigué de marcher.

En janvier, il fait du ski.

En janvier, il achete un vélo tout terrain.

3) Compléte les phrases :

4) Retrouve et écris la phrase :
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Le loup qui ne voulail plus marcher (2)

1) Relie:

En mars * * La moto

En avril * * Les bottes de sept lieues
En mai * * La voiture

En juin * * Les patins a roulettes

2) Entoure la bonne réponse :
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3) Vraiou Faux?

VRAI FAUX

Loup se promene toute la journée en voiture.

Les ogres veulent jouer avec le loup.

Loup a trop chaud quand il fait de la moto.

Loup saute trés loin avec les bottes de sept lieues.

1) Retrouve et écris la phrase :
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2) Complete les phrases :

3) Entoure la bonne réponse :
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4) Que se passe-t-il quand Loup est dans I'avion ?




Le loup qui ne voulail plus marcher (4)

1) Ecris la phrase :
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2) Vraiou Faux?

VRAI FAUX

Chez sa sceur, Loup a appris a pécher.

En février, Loup décide de rentrer en bateau.

En décembre, Loup rencontre le Pere-Noél.

Finalement, Loup part avec le Pere-Noél sur le traineau.

3) Compleéte le texte :
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4) Trouve la phrase
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Mot cachis
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Mntmﬂptfum

1. Loup frouve que marcher est............cccoooourrinnnnnns 6. Pour aller au Canada, il prend I' .......................
2. En janvier, il achete un ..........cccccoonrnecnn, 7.Il1 est malade sur le ...
3.Enmars,il secassela ... 8. Il saute trés loinavec les.........ccoovveceecercercerean.
4. Il va en voiture avec Sa ............cocmeeenn. 9. Le Pére-Noél l'invite sur son............ccc.cccouvvuee...
5. Gros-Louis préte sa...........ccouuc..ee.n.G LOUP. 10. Finalement, Loup préfeére ...
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Ordonne |"histoire

En janvier, il fait du vélo mais sa roue est crevée !

En mars, il fait de la voiture avec sa tante Agapanthe.

Loup ne veut plus marcher. C’est trop fatigant !

En mai, il tombe avec les patins a roulettes.

En février, il part faire du ski mais il se casse la jambe.

En avril, sur la moto de Gros-Louis, il a trop chaud !

En décembre, il ne va pas sur le traineau du Pére-Noél.

En juillet, son train est attaqué par les indiens.

En juin, il saut trés loin avec les bottes de sept lieues.

En septembre, son carrosse se transforme en citrouille !

En novembre, il a le mal de mer sur le bateau.

En octobre, il prend I'avion pour aller au Canada.

En aodt, il prend le tracteur du fermier.




Il y a une terrible
tempéte.

Il a le mal de mer
sur le bateau.

Il tombe avec les patins a
roulettes.

Il se promeéne avec sa
tante Agapanthe.

Le Pére-Noél lui propose
de le déposer.

Le fermier n’est pas
content !

Il a trop chaud avec le
casque de la moto.

La roue de son vélo est
crevée.

En ski, Loup s’est cassé la
jambe.

Il saute trés loin
avec ses bottes.

Le carrosse s’est
transformé en citrouille.

Son train a été attaqué
par les Indiens.




1) Relie le début el la fin de la phrase :

Il ne sait pas réparer la roue

Le loup qui ne voulait plus marcher (récap)

Il a mal aux fesses en restant

sur la moto.

Il a trop chaud

dans le train.

Il fait une pirouette

dans I'avion.

Il se casse une patte en faisant

de son vélo.

Il a peur de la terrible tempéte

dans la voiture.

Il ale mal de mer

sur le bateau.

Il se fait attaquer par les Indiens

du ski.

Les ogres veulent récupérer

avec les patins a roulettes.

Le fermier est en colére et veut

les bottes de sept lieues.

Le carrosse s’est transformé

avec son traineau.

son tracteur.

Le Pere-Noél propose de le déposer en citrouille.
2) Ecris le mois de |'année :
lprend 'avionen ........c.cccc pour parfir au Canada.

Il loue une aufomobile avec sa fanfe Agapanthe en ...,
Il achete un vélo fouf ferrain en ...,

Gros-Louis lui préfe samolo €N ........eevveveeeiieiiiiiiiiiiiiin.

Il est malade sur le bateau en ........uueieiiiiiii

Il se casse une palte aux sports d'hiver en ...,

Le Pére-Noél propose de le déposer avec son fraineau en ............eeeveeeeee.



